Tisztelt Támogatók!

Fontos, hogy Önt is mecénásaink között üdvözölhessük.

Köszönjük Önöknek az Egyesületünknek nyújtott eddigi támogatásukat!

Az adótörvény alapján Önök a személyi jövedelemadójuk 1 %-át, belátásuk szerint különböző szervezeteknek adományozhatják.

Tisztelettel kérjük, hogy ajánlják fel idén befizetett adójuk 1 %-át a 

KINCS, KULTÚRA, SPORT Kulturális és Szabadidős Egyesületnek

ezzel is segítve szervezetünket, hogy minél szerteágazóbb és színvonalasabb kikapcsolódási lehetőségeket és szolgáltatásokat tudjunk biztosítani   Kincsesbánya és a környező települések lakosságának. Egyesületünk általános célja, hogy közelebb hozza az embert a természethez, a kultúrához, a szabadidős sporttevékenységekhez.

Bízunk benne, hogy sokan ítélik pártolásra érdemesnek közhasznú alapítványunkat, és ezzel hozzájárulnak feltételeink fejlesztéséhez, programjaink megvalósításához.

Segítőkészségét köszönjük!




Szalai Zsolt

      


elnök

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT


A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL


A kedvezményezett adószáma:
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A kedvezményezett neve:


Ennek kitöltése nem kötelező.


KINCS, KULTÚRA, SPORT Kulturális és szabadidős EGYESÜLET


Tudnivalók:


Ezt a nyilatkozatot csak akkor töltse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván rendelkezni.


A rendelkező nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abban a nyilatkozat elhelyezhető legyen.


Fontos!


A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig az Ön nevét, lakcímét és az adóazonosító jelét pontosan tünteti fel.









































